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Gospodarji: Ne igrajte se z ognjem
Požari v krajih brez vode zahtevajo poseben pristop

gasilcev pri reševanju in gašenju. Če je tak požar še na
kmctiji. je delo gasilcev in vseh pomočnikov posebno
težko. Ce pa zagori v času visokega snega in precejšnjega
mraza, zahteva nd reševalcev nadčloveške napore. ki jih
je težko opisati, ampak je mogoče le reči, hvala /a vse,
kar ste storili za nas.

V navadi je, da na pogorišču oslanejo člani poklicne
gasilske brigade toliko časa, da popolnoma omejijo in
pogasijo ogenj. Preje, medtem in predvsem potem, pa
čaia največ dela prostovoljne gasilce. Tako je bilo tudi
!tf februarja, ko jc gorelo na Kremenici. Kljub ognju
sirene na Igu niso zalulile. Gasilce iz Iške vasi je poklica-
la na pomoč gasilska brigada, saj imajo iškovarski gasilci
cisterno. Tako, kot njihovi solrudniki v Pijavi Gorici.
Pomemben delež pri oskrbi z vodo sta predstavljali še
cisterni iz Bresla in cisterna za gnojevko Rada Šleblaja.
Vendar bi vsa ta količina vode ne mogla v boj z ognjem -
odkritim in tlcčim, - če ne bi gasiici imeli neprekinjcno v
leku črpalke. Tu so se izkazali tudi gasilci iz Iške Loke ler
(ako premagovali mraz. Ta bi prav hitro zaledcnel vodo
in vsa mehanizacija bi lahko obstala nemočna. Vode je
bilo torej, kljub temu, da na Kremenici nimajo vodovoda
ali drugega vodnega vira, dovolj.

Tudi gasilcev, odraslih in mlajših, je bilo veliko. Z
vcliko težavo so rešili glavnino živine, nekaj imetja in
prekopali ter odstranili najmanj 18 ton scna. Pa se je
zgodilo, da je v sopari, dimu, prahu zašla konica vil
encmu od fantov v nogo. Odpeljali so ga na urgentni blok
ljubljanskega kliničnega centra. Tam mu niso nudili po-
moči, ker ni imel s seboj zdravstvene knjižice. Morali so

ga peljati domov v Iško vas, vzeti knjižico in se sredi noči
ponovno napotiti po zdravniško pomoi. Ne vemo, kako
sta se ranjenec in njegov spremljevalec menila na urgent-
nem bloku, vemo le, da bodo morali prekaljeni gasilci
mladim še večkrat dopovedovati. da mora biti humanost
močnejša od administracije.

Mcd preventivnimi pregledi so gasilci ugotovi-
li na kmetijah in v stanovanjskih hišah precej
slabih električnih napeljav, sena ob dimnikih.
oporečnih brzoparilnikov. Tudi gasilmh apara-
tov bi moralo biti več na kmetijah in v drugih
stanovanjskih hišah.

Že v uvodu smo zapisali: visok sneg, mraz, veiik požar,
živina, kmetija z vsem orodjem, krmo. kraj brez vode za
gašenje. Izjemne, zapletene razmere za vse, ki so sodelo-
vali pri reševanju. A. kot. da je vse to premalo. se je
nagnetlo še obilo firbcev, ki so narcdili na cesti med Igom
in Kremenco pravi prometni zamašek in med drugim
posredno povzročili tudi to, da se je avtobus zagozdil v
visokem snegu. O tem, da bi poprijeli za delo, nam
iškovarski gasilci, ki so prvi med prostovoljci prihiteli na
pogorišče in ga zadnji zapustili, niso dali podatkov. Mor-
da jih bodo pa njihovi kolegi na Igu ali pa lastniki
nesrečne kmetije, ko bodo poročali o tem. da je človeška
solidarnost spet zmagala in, da so prav zaradi pomoči v
vseh oblikah, lahko na novo zastavili gospodarjenje na
kmetiji.
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